
第２４９回６月定例教育委員会議事録

委 員 会 次 第 １．開会宣言

２．教育長あいさつ

３．議事録の承認

４．報告事項

５．その他

６．閉会宣言

開 会 日 時 令和４年６月２８日（火）午後３時５５分

会 場 安来中央交流センター 第６会議室

出席委員の氏名 教 育 長 秦 誠 司

委 員 小 村 修 司

委 員 加 藤 隆 志

委 員 寺 田 禎

委 員 平 野 千 恵

出席者の氏名 教 育 部 長 原 みゆき 全議題

教育総務課長 遠 藤 浩 司 全議題

学校教育課長 三 保 貴 資 全議題

給食教育課長 石 原 秀 樹 全議題

文 化 財 課 長 金 山 尚 志 全議題

教育総務課主幹 青 戸 か お り 全議題

１．開会宣言 午後３時５５分 教育長が開会を宣言する。

２．教育長あいさつ

（教育長）

学校訪問、学校視察大変お疲れ様でした。一中、三中、社日小学校とも、特

色ある学校経営がなされているなというふうに感じたところでございます。も

しお時間があればまた感想等もお聞かせいただければ、と思っております。

まず新型コロナウイルス感染症でございますけれども、最近陽性者０人という

ような状況も見られたんですけれど、ここ２、３日前から急激に増加の傾向が



ございまして、本日現在、１小学校１中学校で一部学級閉鎖を行っているとい

う状況でございます。基本的な予防対策は各校ともとっていただいているんで

すけれども、心配な状況が続いております。

それからマスクの着用につきましては、熱中症リスクの方が高いために登下

校時、体育の授業の時には外すように指導、指示をしてもらっているところで

す。しかしながら保護者さんの考えや児童生徒の考えもありまして、一律に外

しているという姿ではなくて、外している子も居れば着用している子も居る、

というような姿を見られたんじゃないかと思っております。大切なのは適切に

着けたり外したりできる、考える力、判断力をつけてやることだと思っており

ます。

昨日も実は中学生１名が熱中症で救急搬送されたという事案がございまし

た。これは、暑さもあったんですけれども、朝食をとっていなかったりとか、

生活リズムが乱れていたという背景もあったようですので、そういったところ

も含めて､学校ではご指導いただいたところです。症状的には、点滴をされて

すぐ回復をし、今日も学校へ登校され、比較的軽症ですんだところでございま

す。

それから小中学校適正配置基本方針の市民説明会につきまして、この後、説

明をさせていただきますが、６月２３日能義交流センターで、第１回目を行っ

たところでございます。今後も継続して行って参りたいと思います。

適正配置審議会の方についても、７月６日に第１回目の会議を行う予定とし

ております。詳細につきましてはこの後説明をいたします。

それから島根の学力育成プロジェクトという、県の事業に手を挙げておりま

して、小中学生の学力の育成、特に島根県では、高校段階で理系を選択する子

供の割合が少ないというような課題意識もありまして、第三中学校と荒島小学

校が研究協力校となって取り組むこととなりました。併せて安来市の学力育成

協議会を設置いたしまして、教育委員会がしっかりリーダーシップを取るとい

うのが、この県事業の今までにない取り組みでございます。こちらも７月４日

に第１回協議会を行うべく、準備をしております。

最後にＡＬＴについて、現在、ジョシュア、サマンサ、メーガン、トレバー、

ジオバーナ、ニコル、この６名が頑張ってくれておりますが、そのうちの４名、

ジョシュア、サマンサ、メーガン、トレバーの４名が、７月いっぱいのところ

で安来市を離れることになり、帰国を決められたり、或いは向こうで自身のキ

ャリアに合う仕事があるのかと探している段階の方もいらっしゃいます。トレ

バーはずっと長い間居てくれましたけど、特に昨年来られた残りの３名は、コ

ロナで来日が遅れ、結局１０月から１１月に着任をして、あっという間に７月

で帰られるということなので、色々な面で寂しいなと思っているところでござ

います。それから７月下旬から８月にかけて新しいＡＬＴが来日される、とい

う予定になっておりますが、今の調子であれば、おそらく来日して入国してと



いうことが出来るのではと思っています。そういうようなことでＡＬＴの皆さ

んにも、大変お世話になっているというということをお知らせをしておきます。

３．議事録の承認 第２４８回５月定例教育委員会

（承 認）

４．報告事項

１）報第８号 小中学校適正配置に係る市民説明会（出前講座等）について

本年度立ち上げる小中学校適正配置審議会の開催・運営の見通しについて説

明。また、出前講座用の資料を使って予行的に基本方針の説明を実施。

２）報第９号 市議会６月定例会議報告

５．その他

１）第二回学校訪問について

２）島根県市町村教育委員会連合会総会及び研修会について（7月 5日開催）

☆次回定例会：７月２６日（火）

６．閉会宣言

教育長が午後５時２０分閉会を宣言し、６月定例委員会の日程を終了した。


